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POLICIE ČR Vratimov� 604 127 2881. květen 2014 / číslo 5	�  zdarma

Na podzim minulého roku jsme psali o záměru vybudovat na 
Radničním náměstí dětský koutek pro nejmenší děti, který by měl 
být prvním krokem revitalizace náměstí. Měli jsme zato, že první 
zájemce přiláká někdy v dubnu, či květnu t.r.. Díky abnormálně 
teplé a suché zimě, byl v provozu prakticky od svého dokončení, 
někdy v listopadu minulého roku. Musím říct, že tak velký zájem 
jsme nečekali, a proto přemýšlíme i o stavbě dalších hřišť pro nej-
menší děti. Za to, že dětské hřiště takového rozsahu mohlo vznik-
nout, vděčíme sponzorům, a to zejména společnosti ArcelorMittal 
Ostrava a.s. Na jeho výstavbu přispěla také společnost MG Odra 
Gas, spol. s r. o. a společnost TEPLO Vratimov, spol. s r. o. 

Byť ještě nenastala ta pravá sezóna pro dětská hřiště, je už nyní 
plné dětí od těch úplně malých, po ty větší a samostatnější. Je 
příjemné např. vidět, jak prarodiče zaparkují na náměstí auto, 
ze kterého vyběhnou děti a utíkají si hrát. Rodiče, prarodiče, či 
jen náhodní chodci společně přihlížejí na hrající se děti. Pokud 
je plno na hřišti, posedávají i na lavičkách u nevzhledné asfalto-
vé plochy, která je vyhrazena pro pěší a jen velmi vzdáleně při-
pomíná místo k odpočinku či relaxaci. Nicméně dětský koutek 
ukázal, že Radniční náměstí, alespoň v jeho malé části, může být 
opravdovým náměstím. Náměstí ožilo a máme ještě šanci alespoň 
malého vítězství nad všudypřítomnými auty. Místo pro oddych 
na něm nemusí být jen špinavá asfaltová plocha s  několika ne-
vzhlednými lavičkami. Mám zato, že je to člověk, který by měl 
být ve svých sídlech upřednostňován, kterému by měla sloužit a 
pro kterého by se měla přetvářet. Ne auta, ale lidé jsou v nich ti 
nejdůležitější. Většina měst a obcí na západ od našich hranic to 
chápe a již dlouho se tímto řídí. Byť je tam aut pořád ještě více 
než u nás, nezapomínají na příjemná zákoutí, upravená náměstí  
a veřejné plochy pro všechny. Všichni, kteří alespoň trochu ces-
tujeme, jsme se s tím setkali. Líbí se nám to a chtěli bychom to 

Dětský koutek na Radničním náměstí je v plném provozu
mít stejně hezké. Bohužel často rezignujeme a říkáme si, u nás to 
nelze. Nejsou peníze, nemáme na to místo, potřebujeme jiné věci.  
O to příjemnější je pak procházet se těmi našimi vesnicemi a měs-
ty, kde takto nepřemýšlejí, nerezignovali a pro které vybudovat 
něco hezkého není zbytečné plýtvání penězi a vlastními silami. 
Mám radost, že takto smýšlejících našich obcí je stále více. Přála 
bych si, abychom i my vždy byli mezi nimi. A aby ti, kteří k nám 
zavítají, si řekli, ano, tady to mají hezké, bylo by příjemné tu byd-
let. A možná si to ani neuvědomíme, či nepřiznáme, naše město je 
také naší vizitkou a zpětně působí také na nás. Hezké věci, hezké 
prostředí nás kultivují a věřím, že i mění naše chování k lepšímu. 

Ale zpět k dětskému hřišti. Bohužel nám působí jako majiteli 
a provozovateli také problémy. Houpačky, kolotoč a prolézačky 
nemilují jen ti nejmenší. Hřiště je lákavým místem pro setkání 
„náctiletých“, pro které zcela jistě určeno není. Nerespektová-
ním pokynů pro užívání hřiště a způsob, jakým ho někdy užívají, 
hřiště poškozují a jejich přítomnost spolu s  hlučným chováním 
v pozdních večerních hodinách ruší ostatní občany. Podceňovat 
nelze ani požívání alkoholických nápojů, či psychotropních látek 
se všemi důsledky z  toho vyplývajícími. Přestože hřiště každé 
ráno Vratimovské služby vyčistí a prohlédnou, nechceme nic 
podcenit. Máme proto v  plánu celé hřiště oplotit a zpřístupnit 
pouze v provozní době. Kamerový systém rozšíříme o jednu ka-
meru, která bude monitorovat prostor dětského koutku a pomáhat 
odhalovat ty, kteří nastavená pravidla nerespektují. Věříme, že 
tato opatření přispějí k větší bezpečnosti dětí na hřišti a spokoje-
nosti všech, kteří ho využívají. 

JUDr. Dagmar Hrudová
starostka

foto archiv KS
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informace občanům

Přehled odpadu

DRUH ODPADU KAM PATŘÍ UMÍSTĚNÍ

PLAST:  
PET láhve, plastové obaly, folie, plastové kelímky (prázdné a vymyté!) ŽLUTÝ kontejner separační síť na území 

Vratimova a Horních Datyň

SKLO:   
bílé i barevné (prázdné a vymyté!) ZELENÝ kontejner separační síť na území 

Vratimova a Horních Datyň

PAPÍR:  
suchý, neznečištěný, nápojové kartony (prázdné a vymyté!) MODRÝ kontejner separační síť na území 

Vratimova a Horních Datyň

TEXTIL:  
použité oblečení a textil – např. kabáty, kusy spodního a vrchního oblečení, 
páry bot (svázané k sobě), deky, závěsy, povlečení. Vše čisté, suché, v dobrém 
stavu, složené a uložené v igelitových pytlích. NESMÍ SE VHAZOVAT – 
krejčovský odpad, koberce nebo matrace!

MODRÝ VYSOKÝ
kontejner

Vratimov - u městského úřadu
Vratimov - ulice K Hájence
Horní Datyně - u kulturního 
domu

DROBNÁ ELEKTROTECHNIKA:  
vysloužilá drobná elektrozařízení – např. telefony, fotoaparáty, počítačové 
myši, fény, kulmy, elektronické hračky a baterie. NESMÍ SE VHAZOVAT – 
zářivky, výbojky, žárovky!

ČERVENÝ kontejner Vratimov - u městského úřadu
Horní Datyně - u točny

DROBNÁ A VĚTŠÍ ELEKTROTECHNIKA:   

vysloužilá elektrozařízení drobná i velká (tzv. „černá“ technika): např. 
televizory, počítačové monitory, počítačové myši, tiskárny, PC klávesnice, 
scannery, kopírky, videa, DVD přehrávače, telefony, el. hračky

VRATIMOVSKÉ
SLUŽBY

Jana Žemly 1083, Vratimov
provozní doba:
pondělí až pátek
6:00-11:00, 12:00-15:00

NEODEBÍRÁ SE:  
zářivky a tzv. „bílá“ technika (ledničky, pračky, myčky, mikrovlnné trouby, 
atd.)   

VELKOOBJEMOVÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD:   

- objemný odpad (starý nábytek, zařízení domácnosti, koberce, krytiny,
umyvadla, WC mísy, apod.)

- elektroodpad (ledničky, mražáky, pračky, rádia, televizory, počítače,
ohřívače, bojlery, vysavače, žehličky, mobily, apod.)

- zářivky, výbojky, úsporné žárovky
- olověné baterie a akumulátory všeho druhu
- odpady  ropných  látek  nebo  jimi  znečištěné  (oleje,  filtry,  tuky,

mazadla)
- zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob
- chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie) 
- detergenty a odmašťovací přípravky
- průmyslová hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům
- pneumatiky (z osobních aut)

NEODEBÍRÁ SE:
- stavební  odpad  (možno  řešit  individuálně  za  úplatu  –  300,-  Kč/t,

přičemž vykládku odpadu si občan zajistí sám)
- komunální odpad a bioodpad

.A.S.A. – Logistické
centrum odpadu

(LCO)

Frýdecká 740, Vratimov
provozní doba:
pouze pátek 7:00-17:00

BIOODPAD – za úhradu
VRATIMOVSKÉ

SLUŽBY  
KOMPOSTÁRNA

Na Příčnici  

Odpady jsou od občanů přebírány  v provozní době zdarma, občan je povinen prokázat se platným

občanským průkazem a mít trvalé bydliště na území města Vratimova. Mobilní jarní a podzimní sběr

velkoobjemového a nebezpečného odpadu zůstává pro občany nadále zachován. 

Upozorňujeme, že tyto služby slouží pouze pro odpad produkovaný fyzickými osobami s trvalým

bydlištěm na území našeho města, nikoliv pro odpad z podnikatelské činnosti. 

Odpady jsou od občanů přebírány v provozní době zdarma, občan je povinen prokázat se platným občanským průkazem a mít tr-
valé bydliště na území města Vratimova. Mobilní jarní a podzimní sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu zůstává pro občany 
nadále zachován. Upozorňujeme, že tyto služby slouží pouze pro odpad produkovaný fyzickými osobami s trvalým bydlištěm 
na území našeho města, nikoliv pro odpad z podnikatelské činnosti.

RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP

Vzhledem k tomu, že se rozšířily separační možnosti, pro větší orientaci občanů kam odevzdat určitý druh odpadu, uveřejňujeme 
následující přehlednou tabulku:
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Ze schůze Rady města Vratimova 
a zasedání Zastupitelstva města Vratimova
Rada města Vratimova na své schůzi dne
8. dubna 2014 projednávala:

•	 Stav hospodaření společnosti Vratimovské služby, 
spol. s r. o.

•	 Stav hospodaření společnosti TEPLO Vratimov, spol. s r. o.
•	 Vyhodnocení údržby místních komunikací v zimním 

období
•	 Plán oprav místních komunikací
•	 Přípravu koupaliště na letní sezónu 2014
•	 Žádosti o peněžitý dar
•	 Rozpočtové opatření č. II/2014
•	 Přidělení uvolněného obecního bytu
•	 Smlouvy
•	 Přípravu na 27. zasedání zastupitelstva města

Zastupitelstvo města Vratimova na svém zasedání dne 
14. dubna projednávalo:  

•	 Rozbory hospodaření města a příspěvkových organizací 
za rok 2013

•	 Stav hospodaření společnosti Vratimovské služby, 
spol. s r. o.

•	 Stav hospodaření společnosti TEPLO Vratimov, spol. s r. o.
•	 Vyhodnocení údržby místních komunikací v zimním 

období 
•	 Přípravu koupaliště na letní sezónu 2014
•	 Informace o zahájení stavby „Odkanalizování Vratimova 

– Horních  Datyň – I. etapa“
•	 Stanovení počtu členů ZM Vratimova a  RM Vratimova 

pro volební období 2014-2018
•	 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2014 o užívání zařízení 

města Vratimova 
•	 Návrh přidělení účelových dotací na rok 2014
•	 Smlouvy
•	 Region Slezská brána – hospodaření od 01.01.2013 do 

30.11.2013, rozpočet na rok 2014
�

Ivo Kičmer, místostarosta

informace občanům

Žáci a učitelé Základní školy Vratimov, 
Masarykovo náměstí,

zvou širokou veřejnost na 

SLAVNOSTNÍ 
AKADEMII 

 

u příležitosti 
105. výročí založení školy

29. 5. 2014  v  17.00 hodin
30. 5. 2014  v  16.00 hodin

kinosál Společenského domu Vratimov

Mezi zájmové organizace města Vra-
timova patří také Svaz tělesně postiže-
ných, který letos slaví 40 let od svého 
založení.

Organizace vznikla v červnu 1974 u 
příležitosti 700 let založení města na 
popud pana Josefa Benka, který se stal 
také prvním předsedou pro 47 členů. 
I se zdravotními problémy nikdy toto sdružení nestálo stranou a 
aktivně se zúčastňovalo všech kulturních, politických i sportov-
ních akcí ve městě. Za 40 let působení organizace se vystřídalo  
7 předsedů. V současné době vede organizaci p. Dája Slívová, 
která se pravidelně schází každou 1. středu v měsíci se členy vý-
boru a úsekovými důvěrníky v klubovně č. 17 vratimovského 
Společenského domu. Pro 105 členů organizace v rámci možností 
připravuje výbor pestrý program po celý rok.

K uskutečnění všech aktivit nám podal pomocnou ruku Měst-
ský úřad Vratimov a sponzoři, kterým patří naše velké poděko-
vání.

Dája Slívová
předseda organizace

Základní škola Masarykovo náměstí, Vratimov,  nabízí veřej-
nosti možnost zúčastnit  se týdenního pobytu v Chorvatsku na 
ostrově Pag, v době od 13. 6. do 22. 6. 2014, který pořádáme pro 
žáky školy a jejich rodinné příslušníky.

Ubytování v  plně vybavených stanech, plná penze, doprava 
autobusem přímo z  Vratimova nebo vlastní. Prověřená lokalita 
vhodná pro rodiny s dětmi, cena cca 4 500 Kč na osobu. Přihlášky 
a bližší informace u ředitelky školy, tel. 596 732 158.

Mgr. Alice Čavojská, ředitelka ZŠ TGM

Organizace STP má 40 let

Dovolená na ostrově Pag

foto Mgr. Martina Riedlová



4

informace občanům

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA VRATIMOV
a občanské sdružení POSPOLU

Vás srdečně zvou na

KONCERT ZUŠ
a výstavu výtvarných prací

k 740. výročí města Vratimova
úterý 13. května 2014, 18 hodin
 kinosál Hvězda ve Vratimově

Pestrý program bude věnován především hudebním soubo-
rům. Vystoupí nejmenší děti přípravného studia hudební 
výchovy a hudební nauky, Smyčcový orchestr, Malá cim-
bálová muzika MALINA, cimbálovka VRZUŠKA, Soubor 
bicích nástrojů, Dívčí vokální skupina OZVĚNY, Big Band, 
Dechový orchestr ZUŠ Vratimov a rovněž sólisté z řad žáků 
a učitelů.

Na Vaši návštěvu se těší žáci a učitelé ZUŠ.

Pro žáky základních škol Vratimova, Horních Datyň a 
Řepišť se uskuteční dva samostatné JARNÍ KONCERTY 
v dopoledních hodinách.

Dne 16. 3. 2014 se žáci 7. a 8. ročníku sešli u autobusu s lyžař-
ským a snowboardovým vybavením. Letos bylo málo sněhu, a 
tak jsme museli do vyšších oblastí, a tou je Praděd. Dorazili jsme 
na místo a začalo hromadné vykládání zavazadel a přenášení je 
do rolby, která nám je vyvezla na naši chatu. Po naložení jsme si 
vzali své osobní zavazadla a vyrazili jsme k chatě. Nesla název 
„Kurzovní“. Po náročném vykládání jsme na recepci dostali klíč-
ky od svých pokojů a šli jsme je hledat. 

První „lyžování“ začalo odpoledne. Vyšlapali jsme si kopec, 
protože nejezdil vlek, a sjeli ho dolů. Paní učitelky nás rozdělily 
do jednotlivých skupin. Byly dvě skupiny snowboarďáků, které 
měli na starosti dva instruktoři Petr Juřík a Štěpán Šňupárek. 
První skupinu lyžařů měl pan učitel Zdeněk Oršulík, druhou 
skupinu paní učitelka Jana Biolková a třetí skupinu paní učitelka 
Lenka Zrubková. 

Že nám počasí nepřálo, jsme pociťovali každý den. Jeden den 
byla tak hustá mlha, že jsme si neviděli ani na své lyže. V ten den 
jsme odpoledne šli na vysílač a nahoře foukal tak silný vítr, že nás 
málem odnesl. 

Další den bylo veliké teplo, takže než jsme se dostali na sjez-
dovku, byli jsme zpocení. Předposlední den nám povolili disko-
téku. A poslední den nám rozdávali učitelé diplomy, např. za nej-
rychlejšího lyžaře, za největšího gentlmana, za skvělou orientaci 
GPS a další vychytávky. 

Měli jsme možnost vyzkoušet si běžky a snowblady. Všichni 
jsme se vrátili spokojeni a plni vzpomínek, které nám zůstanou 
navždy.

Děkujeme všem učitelům, instruktorům a paní zdravotnici, že 
zvládli s námi prožít 6 dnů na horách bez ztráty dětí a podobných 
případů. A ještě nutno podotknout, že jídlo jsme si moc vychutná-
vali. A teď vám musím sdělit tajemství, které hlavně potěší paní 
učitelky a pana učitele... PŘÍŠTÍ ROK CHCEME JET ZAS! 

Lucie Žváčková, 7. B
ZŠ Vratimov, Datyňská 690

Lyžařský výcvikový kurz Praděd

foto ZŠ Vratimov
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Ostravští policisté se preventivně zaměřili v rámci dodržování 
zákona o silničním provozu na cyklisty.

Ve dnech 28. a 29. dubna 2014 se společně se strážníky Městské 
policie Ostrava, krajským koordinátorem BESIP pro Moravsko-
slezský kraj, zaměřili na cyklisty. Policisté kontrolovali dodržo-
vání pravidel na frekventovaných cyklostezkách a povinnou vý-
bavu jízdních kol. Pracovník BESIPu upozorňoval na používání 
reflexních materiálů. U strážníků byla možnost si přímo v terénu 
nechat zaevidovat jízdní kolo.

K zaevidování je potřeba:
•	 průkaz totožnosti
•	 doložit doklad o původu kola, jestliže jej vlastníte
•	 a samozřejmě předložit jízdní kolo (více na www.mpostrava.cz)
Každým rokem dochází k několika stovkám krádeží samotných 

jízdních kol. V  roce 2013 evidujeme 582 odcizených kol. V  le-
tošním roce (za měsíce leden a únor) to je již 91 kol. Poškození 
mnohdy mají problém doložit výrobní číslo či dát bližší popis. 
Právě jejich zaevidováním můžete usnadnit jejich vypátrání či 
následné zajištění. Údaje o odcizeném kole si totiž policisté mo-
hou vyžádat.  V případě, že kolo nechcete mít v evidenci, postačí, 
když si své kolo vyfotíte a uschováte doklady o jeho pořízení.

Důležité v silničním provozu je také to, abyste, jako jeho účast-
níci, byli vidět. Umožníte tak řidičům, aby vás v dostatečné vzdá-
lenosti viděli a mohli se vám vyhnout. K tomuto jsou určeny re-
flexní prvky ať už přímo na oděvech nebo jako doplněk jízdního 
kola. 

K této preventivní aktivitě se poprvé připojila i necelá desítka 
ostravských cykloprodejců. V  jejich prodejnách jste mohli najít 
informace o této preventivní akci a najdete i preventivně-infor-
mační materiály. Je samozřejmě na každém, aby si „oprášil“ své 

Kontrola a evidence jízdních kol
znalosti z  pravidel silničního provozu a byl tak zodpovědným 
účastníkem. Apelujeme také na rodiče, aby svým dětem vysvětlili 
zákeřnosti provozu nejen na cestách, ale i cyklostezkách.

V  roce 2013 jsme zaevidovali 60 dopravních nehod, kde byli 
účastníkem právě cyklisté, z toho v 6 případech děti.

Hlídky policistů jste mohli potkat na různých místech Ostravy. 
Společné hlídky policistů a strážníků, s možností evidence, jste 
mohli potkat v době od 16:00 hod. do 18:00 hod. dne 28. dubna 
na cyklostezce v Bělském lese (ul. Plzeňská) a dne 29. dubna na 

cyklostezce na Hlavní třídě u kruhového objezdu. 
Připomeňme si, co patří k povinné výbavě jízdního kola:
•	 dvě na sobě nezávislé účinné brzdy 
•	 zadní odrazka červené barvy (tato může být kombinována se 

zadní červenou svítilnou nebo nahrazena odrazovými mate-
riály obdobných vlastností)

•	 přední odrazka bílé barvy (tato odrazka může být nahrazena 
odrazovými materiály obdobných vlastností)

•	 odrazky oranžové barvy na obou stranách šlapátek, na pa-
prscích předního nebo zadního kola nebo obou kol nejméně 
jedna boční odrazka oranžové barvy na každé straně kola

Odrazové materiály nahrazující přední nebo zadní odrazku 
mohou být umístěny na oděvu či obuvi cyklisty. Oranžové odraz-
ky mohou být nahrazeny odrazovými materiály na bocích kola 
nebo na bocích plášťů pneumatik či na koncích blatníků nebo na 
bočních částech oděvů cyklisty.

Za snížené viditelnosti:
•	 světlomet svítící dopředu bílým světlem
•	 zadní svítilna červené barvy
Mezi doporučenou výbavu patří zvonek, účinný kryt řetězu, 

účinné blatníky.  Samozřejmostí je přilba, která je do osmnácti let 
povinná. A závěrem ještě malé připomenutí:

•	 do provozu mohou bez doprovodu děti starší deseti let
•	 dítě, které sedí v sedačce na jízdním kole, mohou vézt osoby 

starší patnácti let
•	 osoby starší osmnácti let mohou vézt dítě, které je ke kolu 

připojeno spojovací tyčí

Partneři akce:
www.bagbike.cz,	 www.corrigo.cz, www.maxbike.cz, 
www.bezvakolo.cz, www.heliasport.cz, www.maxbike.wbs.cz,
www.cesky-sport.cz, www.madejasport.cz, www.spurt-ostrava.cz

	
por. Mgr. Kateřina Špoková

komisař
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Dne 23. a 24. května 2014 se uskuteční 
volby do Evropského parlamentu. Voli-
čům budou doručeny obálky s  hlasova-
cími lístky na adresu trvalého pobytu. V 
souvislosti s roznáškou těchto obálek upo-
zorňujeme občany na vznik možných oje-
dinělých nesrovnalostí se skutečným sta-
vem obyvatel. Seznamy pro roznášku jsou 
zpracovány s jistým časovým předstihem 
počítačovým programem, aby Městský 
úřad Vratimov mohl včas zorganizovat 
distribuci obálek. Proto je možné, že se 
v  seznamu vyskytne osoba, která již na 
uvedené adrese nebydlí (odstěhovaný, ze-
mřelý). Snažíme se těmto nesrovnalostem 
předcházet, ale zároveň žádáme občany, 
aby nás omluvili ve výše uvedeném přípa-
dě a případné nesrovnalosti nahlásili pří-
ležitostně na ohlašovnu Městského úřadu 
Vratimov.  Zároveň bychom chtěli požádat 
občany Vratimova a Horních Datyň, aby 
si své domy řádně označili čísly popis-
nými, popř. orientačními, čímž by velmi 
usnadnili doručování hlasovacích lístků i 
ostatní pošty. 

Místem konání voleb do Evropského 
parlamentu je:

Volební okrsek č. 1 – Dům dětí a 
mládeže, Frýdecká 377, Vratimov, pro 
občany přihlášené k trvalému pobytu
Vratimov Adámkova
283	 348	 373	 1106	 1212	 1233	 1315	
1259	 1261	 1299	 1302	 1315	 1292
Vratimov Břízková
423	 649	 659	 665	 786	 794	 801
827	 833	 856	 888	 896	 916	 952
968	 1160	 1178	 1190	 1236
Vratimov Družstevní 
306
Vratimov Frýdecká
1	 3	 5	 6	 7	 8	 9
10	 11	 12	 13	 14	 15	 16
17	 18	 19	 20	 21	 22	 26	
27	 28	 29	 30	 31	 32	 34	
39	 56	 98	 100	 124	 132	 134	
142	 150	 170	 88	 171	 214	 231	
262	 267	 299	 321	 337	 345	 346	
360	 390	 391	 402	 403	 405	 411	
412	 416	 424	 570	 587	 636	 701	
779	 861	 892	 934	 940	 941	 965	
984	 988	 991	 1007	 1009	 1018	 1019	
1028	 1072	 1093	 1115	 1124	 1142	 1155	
1165	 1175	 1187	 1188	 1193	 1197	 1208	
1209	 1225	 1230	 1237	 1246	 1247	 1249	
1252	 37	 204	 1295
Vratimov, Horní
1129	 1139    1234   1319
Vratimov Krátká
115	 696	 939	 950     

Vratimov Křivá
647	 651	 671	 677	 689	 691	 767	
777	 795	 796	 814	 817	 884	 897	
907	 914	 927	 946	 947	 948
Vratimov Mojžíškova
110	 615	 663	 776	 854	 863	 883	
953	 954	 958	 990
Vratimov Na Slezance
330	 341	 355	 401	 417	 717	 718
719     1081    1240
Vratimov Na Spojce
692	 798	 848	 959	 963	 970	 981
1005    1022
Vratimov Na Stezce
131	 225	 226	 272	 312	 920	 921	
1107	 1266
Vratimov Na Vyhlídce
25	 333	 343	 635	 645	 646	 654	
655	 656	 680	 684	 685	 686	 693	
694	 695	 729	 770	 771	 772	 773	
792	 793	 836	 860
Vratimov Na Zadkách
16	 74	 84	 128	 202	 227	 230	
232	 269	 270	 332	 335	 590	 826	
967	 1113	 1121	 1126	 1128	 1140	 1147	
1192	 1214	 1314
Vratimov Nádražní
152	 392	 432	 705	 706	 707	 708	
709	 710	 1158	 1179	 1222
Vratimov Odboje
41	 58	 90	 268	 285	 286	 293	
311	 323	 327	 329	 340	 1300	 361	
372	 376	 385	 388	 393	 425	 565	
648	 676	 688	 697	 764	 766	 774	
775	 799	 864	 938	 949	 966	 980	
986	 1006	 1026	 1056	 1063	 1164	 1300
Vratimov Okrajová
105	 106	 107	 138	 161	 353	 362	
564	 567	 1116	 1144	 1148	 1167	 1173	
1174	 1180	 1194	 1202	 1213	 1216	 1223	
1231	 1245	 1250	 1254	 1255	 1257	 1270	
1276	 1289	 1304	 1305
Vratimov Ovocná
316	 317	 318	 319	 320	 352	 407	
408	 673	 675	 768	 855
Vratimov Polní
146	 309	 365	 366	 378	 383	 384	
386	 395	 687	 811	 850	 891	 895	
911	 913	 915	 924	 925	 935	 942	
943	 944	 945	 951	 955	 956	 960	
962	 982	 994	 1111
Vratimov Říční
711	 712	 837	 857	 858      889
Vratimov Tovární
91     1274
Vratimov U Hráze
406	 413	 797	 867      975 

Upozornění občanům v souvislosti 
s roznáškou hlasovacích lístků k volbám

volby

Vratimov U Nového lesa
108	 148	 168	 172	 865	 898	 992
Vratimov U Padolu
153	 308	 614	 1037	 1084    1112	 1244    
1253
Vratimov U Potůčku
80	 86	 97	 434	 1075    1228	 81
Vratimov U Rybníka
130     1267
Vratimov Vodárenská
75	 93	 141	 328	 334	 336	 344	
439	 964	 1105	 1226	
Vratimov Výletní
304	 313	 314	 426	 713	 714	 715	
716	 815	 866
Vratimov Záryjská
122	 129	 163	 169	 350	 702	 703	
1004	 1073

Volební okrsek č. 2 – Mateřská škola, 
Na Vyhlídce 25, Vratimov, pro občany 
přihlášené k trvalému pobytu
Vratimov Družstevní
63	 277	 279	 287	 291	 305	 429	
842	 901	 902	 903	 904	 905	 906	
1133
Vratimov Husova
218	 252	 265	 280	 281	 521	 522	
527	 528	 529	 530	 531	 532	 533	
534	 802	 803	 804	 1099	 1100	 1101
Vratimov Okružní
151	 560	 561	 562	 563	 575	 576	
577	 578	 579	 580	 581	 582	 583	
584	 585	 586	 617	 618	 619	 620	
621	 622	 623	 624	 625	 626	 627	
628	 629	 630	 631	 632	 633	 640	
641	 642	 644	 1204
Vratimov Pod Kovárnou
10	 33	 193	 278	 292	 296	 298	
324	 338	 387	 404	 437	 568	 859	
987
Vratimov Radniční náměstí
821	 822	 823	 824
Vratimov Strmá
535	 536	 537	 591	 592	 593	 594	
595	 596	 597	 598	 599	 600	 601	
602	 928	 929	 930
Vratimov U Mateřské školy
681	 682	 683	 780	 781	 782	 783	
784	 785	 787	 788	 790	 791	 1260
Vratimov Úzká
820	 825	 931	 932	 933

Volební okrsek č. 3 – Kulturní dům, 
Vratimov, pro občany přihlášené k tr-
valému pobytu
Vratimov Buničitá
201	 440	 755     756      762      1132
Vratimov Frýdecká
73	 137	 147	 165	 166	 179	 199	
205	 206	 263	 315	 357	 358	 430	
431	 435	 606	 607	 608	 609	 610	
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volby

611	 637	 638	 639	 757	 819	 829	
830	 831	 832	 853	 1002
Vratimov Hřbitovní
264	 325      1171   1268
Vratimov J. Žemly
342	 356	 573      1205
Vratimov K Sokolovně
183	 189	 420	 893
Vratimov K Závorám
739
Vratimov, Lesní
370
Vratimov, Masarykovo náměstí
192
Vratimov Mourová
723	 724	 725	 727	 728	 732	 733
734      735    1131
Vratimov Na Hermaně
136	 188	 208	 209	 216	 219	 220	
223	 256	 266	 301	 302	 418	 588	
603	 604	 605	 612	 613	 698	 699	
700	 843	 1103	 1119	 1200	
Vratimov Na Podlesí
101	 1181	 1182	 1195	 1211	 1220	 1278	
1279	 1288	 1290	 1296	 1318
Vratimov Nádražní
704	 1098	 1158
Vratimov Popinecká
174	 200	 238	 239	 246	 247	 248	
250	 251	 253	 274	 275	 326	 375	
444	 445	 446	 447	 448	 449	 569	
789	 808	 809	 810	 812	 249	 1282
Vratimov Rodinná
143	 210	 213	 215	 273	 310	 322	
839
Vratimov Sokolská
156	 157	 160	 195	 197	 222	 290	
805	 806	 807	 899	 1038	 1102
Vratimov Sumínova
731	 918	 919
Vratimov Školní
194	 217	 224	 374	 456	 457	 459	
652	 653	 1229
Vratimov Tovární
68	 175     186
Vratimov, U Hráze
867   1157
Vratimov U Jeslí
433	 441	 1025
Vratimov,U Lesíka
1163	 1185	 1191	 1242	 1243
Vratimov U Společenského domu
1024	 1041	 1042
Vratimov U Staré školy
60
Vratimov U Strouhy
144	 176	 177	 211     212      1136
Vratimov U Trati
736	 737	 740	 741	 742	 743	 744	
745	 746	 747	 748	 750	 751	 752	
758	 763	 1217	 1286	 1298	 1308	

Vratimov Výletní
125	 400	 427	 995	 1045     

Volební okrsek č. 4 – Základní škola, 
Datyňská 690, Vratimov, pro občany 
přihlášené k trvalému pobytu
Vratimov Datyňská
45	 139	 297	 300	 363	 460	 461	
462	 463	 464	 465	 538	 690	 539	
540	 541	 542	 543	 544	 545	 546	
547	 548	 549	 551	 1201	 1227 	 1303
Vratimov, Horní 
1149  1166	 1184	 1189	 1196
Vratimov  Jižní
1251	 1291	 1316
Vratimov K Hájence
13	 49	 79	 116	 118	 155	 389	
436	 769	 845	 1104	 1117	 1198	 1301
Vratimov Karla Velčovského
53	 78	 303	 414	 885     1151	 1248   
1256	 1263	 1280	 1281	 1293	 1307  
Vratimov, Na Novém poli
149
Vratimov Na Podlesí
47	 48	 51	 52	 54	 57	 61	
92	 117	 120	 159	 191	 196	 198	
228	 243	 282	 307	 331	 800	 840	
862	 887	 890	 1071	 1076	 1082	 1097	
1150	 1152	 1153	 1275
Vratimov Na Příčnici
71	 85	 89	 96	 234	 235	 236	
237	 254	 259	 260	 398	 552	 553	
554	 555	 556	 557	 558	 559	 616	
657	 720	 760	 868	 869	 870	 871	
872	 873	 874	 875	 876	 877	 878	
879	 880	 881	 882	 894	 908	 909	
957	 961	 985	 989	 1021	 1034	 1320	
1077	 1078	 1079	 1080	 1086	 1091	 1110	
1118	 1125	 1159	 1183	 187	 1238
Vratimov Na Zadkách
76	 221	 284	 294	 658	 828	 917	
923	 999	 1114	 1176	 993  	 295
Vratimov Nová
486	 487	 488	 490	 491	 492	 493	
494	 495	 496	 497	 498	 499	 500	
501	 502	 503	 504	 505	 506	 507	
508	 513	 514	 515	 516	 726
Vratimov Obvodová
998	 1011	 1013	 1015	 1016	 1017	 1030	
1032	 1039	 1040	 1043	 1053	 1054	 1055	
1057	 1058	 1059	 1064	 1065	 1066	 1067	
1068	 1069
Vratimov Osadnická
38	 450	 451	 452	 453	 454	 455	
517	 518	 519	 520
Vratimov Rakovecká
82	 95	 111	 112	 113	 442	 730	
778	 847	 851	 852	 926	 996	 1096	
1109	 1137	 1154	 1210	 1137	 1221	 1241	
1265	 1271	 1283	 1284	 1235
Vratimov Řadová
1044	 1046	 1047	 1048	 1049	 1050	 1051	
1052	

Vratimov Severní
1177	 1258	 1273	 1287	 1294	 1306	 1310
Vratimov, Sezonní
421 	  643
Vratimov Střední
976	 997	 1001	 1003	 1008	 1010	 1012	
1023	 1027	 1062
Vratimov U Březinek
119	 233	 369	 379	 419	 664	 846	
1070	 1134	 1141	 1146	 1156	 1168	 1218	
1277
Vratimov U Lesíka
245	 258	 574	 589	 672	 1014	 1020	
1029	 1031	 1033	 1036	 1060
Vratimov U Lípy
64	 72	 173	 271	 276	 288	 422	
979	 1035	 1130	 1135	 1169	 1177	 1199	
1251	 1258	 1269	 1297
Vratimov U Potůčku
ev.č. 15
Vratimov U Rozvodny
364	 368	 380	 381	 396	 415	 571	
650
Vratimov U Stadionu
466	 467	 468	 470	 471	 474	 475	
476	 477	 478	 479	 480	 481	 482	
483	 484	 1090	 1285
Vratimov Višňová
43	 94	 121	 140	 158	 162	 182	
371	 410	 438	 443	 572	 670	 816	
886	 922	 971	 1120	 1127	 1138	 1143	
1161	 1162	 1186	 1206	 1207	 1215	 1219	
1262	 1272
Vratimov Zahradní
472	 473	 509	 510	 511	 512	 523	
524	 525	 526	 1172	 1224	 1232

Volební okrsek č. 5 – Kulturní dům, 
Vratimovská 224, Horní Datyně, pro 
občany s trvalým pobytem na území 
městské části Horní Datyně

1.	 Voliči bude umožněno hlasování 
poté, kdy prokáže svoji totožnost a 
státní občanství (platným občanským 
průkazem nebo pasem). Neprokáže-li 
uvedené skutečnosti doklady, nebude 
mu hlasování umožněno.

2.	 Voliči budou dodány 3 dny přede 
dnem konání voleb hlasovací lístky.

3.	 V den voleb může volič obdržet hla-
sovací lístky i ve volební místnosti.

4.	 O vydání voličského průkazu je mož-
no požádat dle místa trvalého pobytu. 
Počátek vydávání voličských průkazů 
bude nejdřív 15 dnů přede dnem vo-
leb tj. 8. 5. 2014.

Drahomíra Večeřová
odbor sociálně-správní
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informace občanům

Cukrovka je závažné onemocnění, které se projevuje zvýše-
nou hladinou krevního cukru. Bohužel zvýšení hladiny krevního 
cukru nikdo z nás nepozná.

V časných stadiích onemocnění, se bohužel tato nemoc často 
projeví pozdě, někdy až komplikacemi, které postihují cévy, oči, 
ledviny, nebo nohy. Včasné stanovení diagnozy zjednoduší nejen 
léčbu, ale sníží riziko hrozících komplikací nemoci, zejména am-
putací nohou. Na změření krevního cukru má každý pravidelně 
nárok v pravidelných intervalech v ambulanci svého lékaře. Prak-
tický lékař rutinně toto vyšetření provádí při preventivních pro-
hlídkách. Za posledních 20 let se počet diabetiků zdvojnásobil, 
nyní v České republice je přibližně 800 tisíc diabetiků, zejména 
je postižená populace starších lidí, která již obtížně dochází za 
lékařem. Všichni bychom měli dbát o své zdraví a pravidelně si 
nechat měřit krevní cukr.

 V zájmu zkvalitnění služeb pro občany města Vratimov jsme 
pro Vás, občany Vratimova a okolních obcí a měst, otevřeli novou 
diabetologickou a podiatrickou ambulanci v únoru tohoto roku. 
Cílem ambulance je zajistit dostupnou a kvalitní péči o diabetiky 
a nohy diabetiků, tak, aby nemuseli za odborníkem cestovat do 
vzdálené Ostravy nebo Frýdku Místku. Bohužel dostupnost jako 
argument kvality péče nevnímají všechny pojišťovny stejně.

V centru Ostravy je několik diabetologických ambulancí pár 
desítek metrů od sebe, v kontrastu s faktem, že ve Vratimově 
doposud diabetologická ambulance nebyla. Tento fakt nás vedl 
k otevření ambulance, která by byla pro Vás, občany Vratimo-
va a okolí, jednoduše a dobře dostupná. Máte-li zájem, infor-
mujte se prosím telefonicky o tom, zda Vaše pojišťovna hra-
dí péči diabetologa ve Vašem městě. My jsme nabídli možnost  
v naší ambulanci ošetřit pacienty všem pojišťovnám. Pokud Vaší 
pojišťovnu nasmlouvanou nemáme, je na Vás, abyste se domáhali 
na Vaší pojišťovně pro vás dostupné péče, nebo volili jinou zdra-
votní pojišťovnu.

 V naší ambulanci nabízíme péči pro nemocné cukrovkou jak 
prvního, tak druhého typu. Příjímame i pacientky s těhotenskou 

cukrovkou. Jsme plně vybaveni. Máme možností pacientovi vy-
dat glukometr k domácímu měření krevního cukru, dále disponu-
jeme přístrojem ke změření hladiny dlouhodobého cukru přímo 
v ambulanci. Pacienti díky tomuto přístroji nemusí před každou 
kontrolou chodit na krevní odběry, u nás stanovíme hladinu dlou-
hodobého cukru přímo v ambulanci z kapky krve. O provedení 
vyšetření rozhoduje lékař. Máme k dispozici přístroj pro pacienty 
s labilní cukrovkou, který měří hladinu krevního cukru po dobu 
týdne nepřetržitě. Přístroj je zavedený v podkoží a dává nám in-
formace o hladině krevního cukru v průběhu celého týdne, 24 
hodin denně. Přístroj je nepostradatelný zejména pro pacienty 
s kolísavým krevním cukrem přes noc. Odběry máme zajištěny  
v rámci zdravotního střediska. Všichni naši pacient podstupují 
prohlídku odborníkem, nejen diabetologem, ale i podiatrem v 
jedné osobě, který posoudí nejen léčbu cukrovky, ale stanoví i 
riziko vzniku defektu na noze. Komplexně také pečujeme o pa-
cienty se syndromem diabetické nohy s otevřenými ranami na 
noze. Pokud trpíte delší dobu cukrovkou, máte obavu o Vaše nohy 
a nechcete měnit diabetologa, je možnost se objednat samostatně 
jenom k vyšetření nohou.

 Ambulance je provozována v prostorách zdravotního střediska 
vedle obecního úřadu tak, aby byla dobře dostupná i hůře mobil-
ním občanům. Parkování je zajištěno vedle obecního úřadu na 
neplaceném parkovišti. Provoz je zajištěn i v odpoledních hodi-
nách pro pracující, kteří se obtížně uvolňují z práce. První rok 
provozu ambulance budeme poskytovat bez zvláštního poplatku i 
individuální termíny ošetření. Po předchozí telefonické domluvě 
je možnost konzultace i v sobotu, zatím bezplatná.

 Ordinaci provozuje MUDr. Miroslav Koliba, lékař s atestací dia-
betologie, podiatr (odborník na léčbu nemocí nohou u diabetiků). 
Blíže o ordinaci je možno zjistit na www.diabetologieostrava.cz.

MUDr. Miroslav Koliba,
lékař s atestací diabetologie, podiatr

Diabetologie ve Vratimově

  Zveme  všechny spoluobčany
do Husova sboru CČSH

ve Vratimově na

NOC KOSTELŮ
23. 5. 2014

od 17.00 do 22.00 hod.

Rada starších CČSH Vratimov

Den sportu v Horních Datyních
Pro letošní rok se Ostrava stala Evropským městem sportu. 

Bylo naším přáním, aby se i Vratimov aktivně zapojil. Proč si ne-
zopakovat úspěšnou akci z minulého roku, a to Den sportu v Hor-
ních Datyních, která se konala na počest 140. výročí založení ZŠ 
v Horních Datyních.

Už v pátek 16. 5. 2014 odpoledne budete mít jedinečnou pří-
ležitost si na hřišti TJ Sokol Horní Datyně zasportovat jako jed-
notlivci, ve dvojicích se svými dětmi nebo jako skupinka nad-
šenců v  disciplínách – atletika, tenis, badminton. Budete moci 
fandit dětem u vybíjené, florbalu a basketbalu. Pro naše nejmenší 
bude připravena řada zábavných sportovišť, dále uvidíte ukázku 
sportovní kynologie a hasičského útoku, budete si moci zastří-
let z luku a v neposlední řadě můžete fandit volejbalistům, kteří 
budou soupeřit o putovní pohár ZŠ Vratimov, Datyňská, která je 
hlavním pořadatelem této akce konané za každého počasí.

Srdečně Vás zvou a na Vaši účast se těší ZŠ Vratimov, Datyň-
ská a ZŠ Horní Datyně + KRPŠ a SDH Horní Datyně.

Mgr. Pavlína Koudelková
ZŠ Datyňská

Sportujeme všichni spolu

Upozornění pro spolky a organizace
Žádáme spolky a organizace na území města Vratimova, 

aby zaslaly na e-mail redakce@ksvratimov.cz termíny akcí 
pro zveřejnění ve Vratimovském kalendáři 2015, a to nej-

později do 30. 6. 2014. Děkujeme. KS Vratimov.
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co se děje v domečku

V sobotu 10. května od 15 hodin pořádáme v obecním lese 
Důlňáku akci plnou soutěží a her s pohádkovými postavami. 
Trasa bude dlouhá asi 2 kilometry a zvládnou ji všechny děti, i ty 
v kočárku. Čarodějnice, čertík, víly, tygříci mají pro děti spousty 
úkolů. Startujeme u závory z ulice K Hájence v rozmezí od 15 do 
16 hodin. Na závěr budete mít možnost opéct si donesený párek.

Vystoupení zájmových kroužků a klubů proběhne v neděli  
18. května od 14.30 hod v Kulturním středisku ve Vratimově.

Projekt Média do škol se v prvních měsících roku 2014 posu-
nul do jedné z dalších částí, na kterou jsem se asi nejvíce těšil. 
Jsou jí workshopy pro děti našich partnerských subjektů. Tam si 
žáci během vzorových hodin vyzkoušejí, co vše jde s  tabletem 
v hodinách provádět, a že to mohou být i činnosti, za něž bude 
učitel jedině rád. Mnozí se tak spoustu věcí naučí, aniž by si to 
uvědomovali, jelikož mnohé výukové aplikace vypadají a fungují 
v podstatě jako hry. 

V lednu jsem se vydal do základní školy v Řepištích. Worksho-
pů se postupně zúčastnili všichni žáci školy od prvňáků po pá-
ťáky. Prvňáci byli skvělí. Děti, které se teprve učí číst a psát, ale 
s tablety jako by se narodily. Práce jim šla výborně a jejich nadše-
ní, se kterým se učili nové věci, bychom mohli rozdávat.

V únoru přišli na řadu žáci ze Sedlišť, a to konkrétně 3. – 5. 
třída. A prozatím jako poslední se v březnu workshopy konaly pro 
děti z Hukvald, zde to byla 2., 3. a 5. třída. 

A co že žáci během workshopu dělali? Samozřejmě záleželo na 
jejich věku, ale vyzkoušeli si, jak umí správně češtinu, procvičili 
se v angličtině, zopakovali a naučili se nové dopravní značky a 
nechyběla ani matematika, ve které je jednoznačně nejvíce zaujal 
duel, kde soutěžili vždy dvojice proti sobě. Ano, i toto tablet umí. 
A aby to nebylo jen o „ťukání“ do tabletu, část každého worksho-
pu jsem věnoval i tvůrčí činnosti. Děti si vyzkoušely, jak mohou 
tablet snadno využít i ve výtvarné výchově nebo při pracovních 
činnostech. 

Podle reakcí dětí a mnohých vyučujících, kterým patří dík za 
spolupráci, si troufám říct, že worskhopy plní svou funkci – děti 
se učí rády a my ostatní si potvrzujeme, že tablet může být ve 
školách velice prospěšný. 

Projekt Média do škol realizuje Dům dětí a mládeže Vratimov. 
Tento projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu 
a státního rozpočtu České republiky.

Petr Sedláček
metodik práce s tablety

Děti to s tablety baví 

foto Petr Sedláček

foto Barbora Kučová

V sobotu 22. 3. pozvali redaktoři a kameramani dětské TV 
Pantuška, kterou dlouhodobě podporuje Nadace OKD, své 
rodiče do vratimovského Domu dětí a mládeže, kde v Cent-
ru dětské komunikace probíhají jejich víkendové workshopy 
a soustředění. Vedoucí si pro všechny připravili program plný 
her i práce před i za kamerou.

„Jsem moc ráda, že na vlastní oči vidím, co vlastně moje 
děti v Pantušce dělají“, řekla maminka redaktorky Nely a ka-
meramana Adama Dittrichových, když společně natočili vi-
deo s krátkým pozdravem pro ostatní členy týmu. 

A přesně to bylo cílem akce Family Day u Pantušky. Rodi-
čům se před kameru často příliš nechtělo, přesto si však nako-
nec většina z nich vyzkoušela, jaké to je vzít do ruky mikrofon 
a natočit krátký stand up či rozhovor. Mnozí z nich až při této 
příležitosti také ocenili technické vybavení, práci lektorů a 
výjimečné možnosti, které se dětem v TV Pantuška nabízejí.

„Nejvíc vám, holky, závidím, že se s Pantuškou podíváte i 
tam, kam byste se se mnou a mámou vůbec nedostaly. Třeba 
teď, jak pojedete do Dolních Vítkovic točit do míst, kam běž-
ný návštěvník nemá přístup. Hned bych jel s vámi“, přiznal 
tatínek dvou šikovných pantuškovských redaktorek Taťánky a 
Dorotky Krečmerových.

Michaela Bělohlavá

Family day s Dětskou televizí
Pantuška v DDM Vratimov

V sobotu 5. dubna 2014 vyjely v brzkých ranních hodinách 
mažoretky ZIK-ZAK Kostičky Vratimov a Paskovská sluníčka 
při DDM Vratimov na soutěž Litovelský pohárek. Mažoretky 
z Kostiček byly velkým příkladem paskovským mažoretkám, 
které se zúčastnily takové soutěže poprvé. Děvčata předvedla 
velmi pěkný výkon. ZIK-ZAK  Kostičky Vratimov se umístily 
na 4. místě a Paskovská sluníčka na 7. místě. Gratulujeme.

A pokračujeme dále, neboť v neděli 6. dubna 2014 se v Hlu-
ku konala soutěž – Mistrovství Moravy a Slezska v sólech a 
duech. Soutěže se zúčastnila děvčata Tereza Drobišová a Kris-
týna Nováková z ZIK-ZAK Kostiček Vratimov a Johana Deá-
ková a Anna Svobodová z ZIK-ZAK Bublinek Vratimov. I přes 
velkou konkurenci  Johanka s Aničkou získaly 1. místo v ka-
tegorii duo s hůlkou a rekvizitou a zároveň nominaci na Mis-
trovství republiky do Ronova nad Doubravou. Blahopřejeme 
a zároveň držíme pěsti, aby i v Ronově ukázaly, co v nich je.

Renáta Hloušová

Mažoretkový víkend

Pohádkový les

Galapřehlídka DDM Vratimov
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Obec Václavovice a Klub českých turistů Horní Datyně 

zve všechny příznivce turistiky a cyklistiky 

na 28. ročník

POCHOD  KOLEM  VÁCLAVOVIC
CYKLOJÍZDA  SLEZSKÁ  BRÁNA

ve ČTVRTEK 1. května 2014

Start: 7:30 – 9:00 hod na hřišti u školní družiny

Pěší trasy: 5 km „Pohádkový les“ pro rodiče s dětmi 

(za deště bude program na hřišti)

17 km pro mládež a dospělé

Cyklojízda: 20 km  a  55 km

Startovné: dobrovolné

11 HOD. - SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ

MLÝNKU VE VÁCLAVOVICÍCH 
Prohlídka mlýnků Václavovice a Šenov: od 9 -13 hod. 

Mládež do 15 let na kole v doprovodu dospělých osob!
Účast na vlastní nebezpečí!

14. ročník celostátní akce na podporu čtenářství proběhl i 
v  naší knihovně z  pátku 4. dubna na sobotu 5. dubna. Letošní 
Noc s Andersenem nesla název Detektivem snadno a rychle a po-
mocníkem nám byl komisař Vrťapka. Přihlášených 15 dětí a 2 
asistentky se sešlo v pátek v 17 hodin v kostýmech detektivů. Po 
úvodním krátkém povídání na téma Jaké znáš slavné detektivy se 
děti navzájem představily, např. jsme měli tu čest poznat v kos-
týmu Sherlocka Holmese i komisaře Vrťapku. Některé kostýmy 
byly velmi zdařilé. Po bodování kostýmů byli malí detektivové 
rozděleni do tří družstev, na červené, zelené a žluté. A začalo se 
soutěžit! 

Nejdříve si jedni zhotovili svůj vlastní pas s vlastním otiskem 
prstu, druzí plnili úkoly na papíře a pak se prostřídali. Následo-
vala zajímavá hra Identikit – detektivové museli sestavit obličej 
pachatele. Úderem 19. hodiny děti zasedly ke stolům a povečeře-
ly z vlastních zásob. Pak se pokračovalo tvůrčí dílnou. Soutěžící 
si vyrobili hru Vrťapko, nezlob se. Aby nám neusnuli, zahráli si 
pohybové hry. Skákání v pytli, shazování plechovek, kostky, ču-
čubabka, slalom s  golfovým míčkem na lžíci atd. se jim velmi 
líbilo. Ovšem největšího úspěchu se dočkal úkol Farma mrtvol, 
který byl přichystán mimo knihovnu. Detektivové při něm museli 
být chráněni rouškou a gumovými rukavicemi! To se už přiblížila 
hodina, kdy děti ulehly a paní knihovnice jim četla z knihy Komi-
sař Vrťapka. Ve čtení ji vystřídala asistentka. Některé děti usnuly 
během pár minut, jiným to trvalo o dost déle. 

Ráno se už těšily na vyhodnocení. Za nejlepší kostým získali 
ocenění Lucie Blahutová a David Cielecký, nejlepším spáčem byl 
Filip Neumann a vyhrálo družstvo červených. Nikdo neodešel 
bez ocenění a drobných dárků. 

Velký dík za pomoc patří asistentkám Janě Tomisové a Kristý-
ně Kaločové. Doufáme, že se všem letošní nocování a téma líbilo.

Marika Zajíčková a Pavla Blahutová
Vratimovská knihovna

Noc s Andersenem ve Vratimovské knihovně

foto knihovna Vratimov

Potřebujete se odreagovat cvičením po náročném dni i o 
prázdninách? Neváhejte se přihlásit do prázdninových kur-
zů v Kulturním středisku Vratimov.

Přihlášku najdete na webových stránkách www.ksvratimov.cz 
v záložce kurzy nebo se můžete přihlásit osobně v pokladně 
Kulturního střediska Vratimov.

Nabídka prázdninových kurzů:

Středa 

Bodystyling s Monikou Čížovou 
7 lekcí/ 350Kč
2. 7. 2014 – 20. 8. 2014 od 19 - 20 hodin

Čtvrtek

Pilates s Monikou Čížovou
7 lekcí/ 360Kč
3. 7. 2014 – 21. 8. 2014 od 19 - 20 hodin

Nabídka prázdninových 
pohybových kurzů
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Nedělní pohádka

Divadelní soubor 
Bambules Karviná

neděle 18. května v 10 hodin
kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

rodinné vstupné 80 Kč 
dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Po předložení vybarveného obrázku obdrží děti malé překvapení.

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Vstupenky v předprodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov,

rezervace vstupenek na tel. 595 700 751

ŽABÍ
PRINC

V říjnu převládají chladné dny s deštivými přeháňkami; 11. na 
den vydatný déšť, kterého bylo třeba, půda byla vysušená, pak se 
střídaly s chladnými, slunečné, krásné teplé dny. V noci na 26. 
dosti tuhý mráz. Osení je bujné. 

V listopadu převládají studené větry severovýchodní, ačkoliv i 
pěkné dny se někdy objevily. V polovici listopadu nastávají silné 
noční mrazy, též někdy slabě sněží. Střídavě však i slunce vysvit-
ne, nastanou mírně teplé dny. V tomto měsíci osení příliš vyrůstá, 
ačkoli by bylo lépe, kdyby přišly mrazy a sníh.

V prosinci bývají dny mlhavé, studené, v noci dosti tuhé mrazy, 
slabá sněhová pokrývka (poprášek). 22. silný vítr, mrazivý. O Vá-
nocích mírně studeno, ke konci měsíce tuhý mráz, jen poprášek 
sněhu, více sněhu v prosinci nenapadlo.

O nezaměstnanosti
Počet nezaměstnaných v dubnu 1932 činí 130 až 160 osob, kte-

ré pobírají podporu, potravní lístky, na týden lístek, dostane za  
10 Kč potravin, ženatý dva lístky na týden, svobodný jeden lístek 
na týden, děti rodičů nezaměstnaných do šesti let dostávají mléč-
né lístky na ½ litru mléka na dva týdny.

V listopadu 1932 pracuje v továrně už jen 310 dělníků. V mě-
síci prosinci 1932 má se dělníkům v továrně snížiti mzda o 18%, 
a nebo zastaviti výroba; vyjednává se s majiteli továrny, zůstalo 
však při dosavadním stavu. Žádost nezaměstnaných o vyplacení 
k  Vánocům obnosu 3.000 Kč se schvaluje, je 109 nezaměstna-
ných. Přijat dále návrh, aby pro nezaměstnané zakoupen byl va-
gon uhlí a bylo zaplaceno na půl roku bytné těm, kteří nemají za-
placené, na což se stanoví obnos 4.000 Kč. Obecní zastupitelstvo 
se usnáší všemi hlasy, aby pro místní nezaměstnané obyvatelstvo 
zdejší ze svých příjmů odvádělo 1%.

pokračování příště

Kronika města Vratimova – část 34.

Sobota 21. června v 19 hodin

 740. výročí založení města

VRATIMOVSKÝ
HUDEBNÍ VEČER

  

 

 

 

 

 

  

Program:
18:00 – 18:50 koncert Dechového 
 orchestru ZUŠ Vratimov
 před Společenským domem

 Další program v kinosále

19:00 – 19:15 vystoupení starostky města 
 JUDr. Dagmar Hrudové

19:15 – 20:00 Tanja

20:15 – 20:45 Andělská harmonie: 
 soprán Eva Dřízgová-Jirušová,
 klarinet Igor Františák,
 klavír Michal Bárta

20:50 – 21:50 Big Band ZUŠ Vratimov.

              22:00 ohňostroj 
 (před Společenským domem)

Vstupenky v předprodeji od 15. května v pokladně Kulturního střediska 
Vratimov, rezervace vstupenek na tel. 595 700 751. Cena vstupenky 25 Kč.

Večerem Vás bude provázet David Schreiber. 

Kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

Neděle 22. června

Městská pouť 
ve Vratimově

  

 

 

 

 

 

  

9.00 - 17.00  Prodej

Program:

10.00 – 15.00  Navlékání korálků pro děti

10.00  Dětské soutěže a tančení s dětmi 
  Divadlo tety Chechtalíny 

11.00  Ošklivé káčátko pohádka pro děti 
  Divadélko Smíšek

11.00 – 13.00  Malování na tvář

12.00  Vratimovský koblížek -  4. ročník soutěže      
  v pojídání koblížků

12.15  Na lidovou  notu - seniorská taneční skupina     
  Jiřinky Paskov 

12.30 - 15.30  kapela Pavel Dodo Doležal a Band,
  otřelí ostravští muzikanti            
  s československým repertoárem 

Program moderuje Jiří Basta.



12

vratimovská galerie, akce v KS

Z vernisáže výstavy Fedora Gabčana Starý pohled, která se 
konala 8. dubna. Výstava potrvá do 12. června.

Detektivní komedie z prostředí kadeřnického salonu.

Režie: František Letal 
Hrají: herci ochotnického Divadla U Lípy, o. s.

Nabarvit, ostříhat, 
zavraždit...? 

pátek 30. května, v 19 hodin, vstupné 50 Kč

Divadlo U Lípy, o. s.

Kulturní dům Horní Datyně

 V sále stolová úprava s možností občerstvení. 

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov.  
Provozní doba pokladny kulturního střediska:

PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin.  
Úhrada vstupenek i bezhotovostně.

Rezervace vstupenek a info na tel. č. 595 700 751.

foto archiv KS Vratimov



13

kino Hvězda v květnu

Mafiánovi
7. května v 19 hodin
USA/ Francie, 2013, 111́ , akční krimi komedie (české znění), 
vstupné 70 Kč, nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Luc Besson
Hrají: Robert De Niro, Michelle Pfeiffer, Tommy Lee Jones 
a další.

Jako Malí kluci
8. května v 19 hodin
Francie, 2013, 95 ,́ komedie 
(české znění), vstupné 70 Kč, 
nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Anthony Marciano
Hrají: Alain Chanat, Max 
Boublil, Sandrine Kiberlain  a 
další.

Sobotní film pro dospělé

lovelace: 
Pravdivá zPověď 
královny porna
10. května v 19.30 hodin
USA, 2013, 92 ,́ drama/ biogra-
fický (české znění), vstupné 70 
Kč, nevhodné pro děti do 15 let
Režie: Rob Epstein, Jeffrey 
Friedman
Hrají: Amanda Seyfried, Peter 
Sarsgaard, Jono Temple a další.

Rodinný film

oggy a škodíci
14. května v 17 hodin
Francie, 2013, 80 ,́ animovaná 
komedie (české znění), rodinné 
vstupné 100 Kč, jednotlivec 70 
Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Olivier Jean – Marie

Filmový klub

cesta do školy
15. května v 19 hodin
Francie, 2013, 77 ,́ dokument 
(české titulky), vstupné 80 Kč 
(členové klubu sleva 10 Kč), 
přístupnost bez omezení
Režie: Pascal Plisson

Sviňák
21. května v 19 hodin
VB, 2013, 97 ,́ drama/ krimi/ komedie (české znění), vstupné 
70 Kč, nevhodné pro děti do 15 let
Režie: Jon S. Baird
Hrají: James McAvoy, Jamie Bell, Imogen Poots, Joanne 
Froggatt, Tony Curran a další.

doM HeMingway
22. května v 19 hodin
VB, 2013, 93 ,́ drama/ krimi/ komedie (české znění), vstupné 
70 Kč, nevhodné pro děti do 15 let
Režie: Richard Shepard
Hrají: Jude Law, Richard E. Grant, Demián Bichir, Emilia 
Clarke, Kerry Condon a další.

Sobotní kino pro děti

krtek a oslava  
24. května v 10 hodin
ČR, 67 ,́ pásmo animovaných 
pohádek, vstupné 30 Kč, přístup-
nost bez omezení
Krtek a oslava, Krtek a šťoura, 
Krtek a kamarádi, Jak štěňátko 
chtělo malé pejsky, Krtek a 
zajíček, Nebuďte mamuty, 
Krtek a kachničky, Krtek a 
myška, Tylínek, Krtek a houby

neJvyšší nabídka
28. května v 19 hodin
Itálie, 2013, 131́ , romantické 
drama (české titulky), vstupné 70 
Kč, nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Giuseppe Tornatore
Hrají: Geoffrey Rush, Jim 
Sturgess, Sylvia Hoeks, Donald 
Sutherland a další.
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VZPOMÍNÁME

Náš milovaný

Bc. Aleš Broda
by 31. 5. oslavil své 50. narozeniny.  

V červenci tomu budou 4 roky,  
kdy tragicky zahynul.  

S láskou vzpomíná celá rodina a syn Aleš.

INZERCE PRO VÁS

společenská rubrika, oznámení

Mladá maminka s děvčátkem hledá podnájem 2+1 ve Vratimově 
a okolí. Zn. nejraději v rodinném domku. Tel.: 705 002 135.

Vzpomeňte s námi smutné první výročí, kdy 
nám odešel navždy tatínek, dědeček 

a pradědeček pan

Antonín Zahradník.
Za celou rodinu dcera Zdeňka.

Dne 4. 5. by se dožil 
80 let náš tatínek

Kazimír Likus
a dne 22. 5. by se dožila 

75 let naše maminka

Ilona Likusová.
S láskou vzpomínají dcera Dana a syn Pavel s rodinami.

Diskrétní hotovostní půjčka. Volejte 720 301 334.

Prodám zahradu Vratimov Zadky, necelých 1000m2. Stavba 
možná. Elektrický sloup u pozemku. Vodovod na pozemku. 
Cena 420 000 Kč - dohoda. Tel.: 723 208 251.

Dne 17. května 2014 si připomeneme 
3. výročí úmrtí

Heleny Horňákové.
Vzpomíná manžel s rodinou.

Bez loučení bychom 
nikdy nepoznali, jak 

drazí jsou nám ti, co nás 
opouštějí.

Marie 
Švidrnochová

25. 1. 1933 - 15. 5. 2004

mjr. Vilém Švidrnoch
27. 10. 1919 - 2. 5. 1989

Dne 17. 5. uplyne 25 let, 
kdy odešel manžel a táta

Karel Patkolo.
S láskou vzpomíná manželka a synové.

Dne 25. 5. 2014 uplyne 6 let, kdy nás náhle 
opustil pan

Jaroslav Plachta.
S láskou vzpomínají manželka Jiřina, 
synové Rostislav a Radim s rodinami.

Dne 8. 5. 2014 uplyne 10 let, kdy nás opustila 
naše milovaná paní

Alžběta Kanalošová.
S láskou vzpomínají děti s rodinami 

a manžel.

Modelová železnice velikosti H0 
Ve Společenském domě Vratimov se

12. a 13. dubna konalo modulové setkání klubu
OstraMo Kunčice Slovácko. 
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Květen v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

  5. května	 09.00	 cv. sál	 cvičení seniorů 
  5. května	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
12. května	 09.00	 cv. sál	 cvičení seniorů 
12. května	 13.00	 kinosál	 zkouška ZUŠ
13. května	 18.00	 kinosál	 koncert ZUŠ
15. května	 16.00	 velký sál	 večírek – KD
15. května	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
18. května	 10.00	 kinosál	 nedělní pohádka  
			   Žabí princ
18. května	 14.30	 kinosál	 Galapřehlídka 
			   DDM Vratimov
19. května	 09.00	 cv. sál	 cvičení seniorů 
19. května	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
21. května	 10.00	 vestibul	 prodej
22. května	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
23. května	 14.00	 velký sál	 volby do Evrop. parlamentu
24. května	 08.00	 velký sál	 volby do Evrop. parlamentu
26. května	 09.00	 cv. sál	 cvičení seniorů 
26. května	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
27. května	 15.00	 velký sál	 pasování na školáka
29. května	 17.00	 kinosál	 oslavy založení TGM
29. května	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
30. května	 16.00	 kinosál	 oslavy založení TGM
			 

Program v Kulturním domě Horní Datyně

12. května	 18.00	 klubovna	 schůze ZO ČZS
14. května	 17.00	 klubovna	 schůze MO KSČM
16. května	 15.00	 velký sál a okolí	 Den sportu
23. května	 14.00	 velký sál	 volby do Evrop. parlamentu
24. května	 08.00	 velký sál	 volby do Evrop. parlamentu
30. května 	 18.40	 klubovna	 schůze ZO ČSV
30. května 	 19.00	 velký sál	 Divadlo U Lípy – Nabarvit, 	
			   ostříhat, zavraždit…?

akce v DDM a kulturním středisku

Kurzy 

Pondělí	 15.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 17.00	 učebna č. 11	 5. ročník AJ
	 18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
	 18.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 19.00	 cvičební sál	 relax a jóga
Úterý	 18.00	 banketka	 vinyasa power jóga
	 18.00	 cvičební sál	 pilates 
	 19.00	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou
Středa	 17.00	 banketka	 jóga s Míšou
	 18.00	 cvičební sál	 bodystyling 
	 19.00	 cvičební sál	 fitbalony s Luckou
Čtvrtek	 17.00 	 cvičební sál	 pilates 
	 18.00 	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou

Více informací na www.ksvratimov.cz  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

Akce Domu dětí a mládeže Vratimov

30. 4. - 7. 5.	 Mezinárodní výměna mládeže, Dětské zastupitelstvo

            2. 5. 	 Celodenní výlet s DDM Vratimov,

		  ředitelské volno ZŠ, pouze předem přihlášení

      2. - 4. 5.  	 Víkendový pobyt TV Pantuška

            7. 5.  	 Vědomostní soutěž pro ZŠ – 10:00 kinosál Paskov 

            8. 5.     Vědomostní soutěž pro seniory 

		  16:00 kinosál Paskov 

            9. 5. 	 Aquapark Olešná, ředitelské volno ZŠ,

		  pouze předem přihlášení

            9. 5. 	 Diskotéka pro dospělé, kofolová párty, od 18 let, 	

		  v 18:00 sál DDM Vratimov

          10. 5.   	 Pohádkový les, akce pro rodiny s dětmi v obecním 	

		  lese Důlňák, start od 15 – 16 hodin od závory z ulice 	

		  K Hájence

            1. 5.     Regionální kolo ME mažoretek, Ostrava

          14. 5.     Informační schůzka Příměstských táborů I. + II. + 	

		  Barevný svět , 17:00 DDM Vratimov

          18. 5.     Galapřehlídka DDM  Vratimov

          25. 5.     Badmintonový turnaj pro děti

  30. - 31. 5.  	 Angličtina na Domečku – pouze předem přihlášení

          31. 5.     Premiéra pohádky „Cinderella“
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